

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének  
2011. május 16-i rendkívüli üléséről.**

Határozat számok: 70/2011. (V.16.)

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. május 16-i rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Felföldi Zoltán polgármester  
Madari Andor alpolgármester  
Kalócz Antal képviselő  
Olajos István képviselő  
Dr. Rácz Péter képviselő  
Szentirmay Tamás képviselő  
Tóth Ferencné aljegyző  
Kotvics Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Külön meghívottak:** Kis Nándorné gazdasági vezető

**Felföldi Zoltán polgármester** köszönti a telefonon összehívott rendkívüli testületi ülésen megjelenteket és tájékoztatja a képviselőket a rendkívüli ülés összehívásának okáról. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülésen 7 fő képviselőből jelen van 6 fő. Jegyzőkönyv hitelesítőknak Kalócz Antal és Dr. Rácz Péter képviselőket javasolja.

Szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

A **Képviselő-testület** a jegyzőkönyv hitelesítők személyét ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

A **Polgármester** ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontját:  
- az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról.

Megkérdezi, hogy a napirendekhez van-e más javaslat?

Javaslat nem volt.

A **Polgármester** szavazásra bocsátotta a napirendet.

A **Képviselő-testület** a napirendet ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta.

### **NAPIREND:**

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

**Előadó:** Felföldi Zoltán polgármester

**NAPIREND:****Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról.**

**Felföldi Zoltán polgármester** emlékezteti a képviselőket, hogy az április 7-i ülésen tárgyalta a testület az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtását. A pályázathoz hiánypótlás szükséges. Megkéri Kiss Nándorné gazdasági vezetőt, hogy tájékoztassa a Képviselőket a hiánypótlásról.

**Kiss Nándorné gazdasági vezető**

Az ÖNHKI pályázat benyújtásra került és a hiánypótlás során észrevételezte a Magyar Államkincstár, hogy a helyi adó döntés sorban az összeg tartalmazza a bírság pótlékot is és ez 2.300 eFt-al több, mint amit az önkormányzat bevételként tervez. Az április 7-én elfogadott határozatban 115.300 ezer forint szerepelt, mely magában foglalta a pótlékot is, ezért a határozatban az összeget 113.000 eFt-ra szükséges módosítani, melyet csak a képviselő-testületi döntés alapján lehet.

Ismerteti a módosított határozat tervezetét.

**Felföldi Zoltán polgármester** megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, hozzászólás?

Mivel hozzászólás nem volt, a **Polgármester** szavazásra bocsátotta a határozat tervezetét.

A **Képviselő-testület** a határozat tervezetét ellenszavazat és tartózkodás nélkül 6 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének****71/2011. (V.16. ) számú határozat****az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról**

1. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

2. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

- I. A települési önkormányzat lakosság száma 2010. január 1-jén 1 000 fő feletti.
- II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 113 000 ezer forint összegű bevételt tervez.
- III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét 69 335 ezer forint összegű működési célú hiánnyal, módosított költségvetési rendeletét 71 201 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.
- IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88.§.(2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.
- V. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett, az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

Mivel több napirend nem volt, a **Polgármester** a rendkívüli ülést berekesztette.

Kmft.

Felföldi Zoltán  
polgármester

Tóth Ferencné  
aljegyző

Kalócz Antal    Dr. Rácz Péter  
jegyzőkönyv hitelesítők